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Promotietekst Profileren kun je Leren

[bookmark: _Hlk48800379]Hieronder vind je de promotietekst voor de workshop Profileren kun je Leren. Voel je vrij om de tekst aan te passen of in te korten. Bij twijfel mag je altijd even contact opnemen, dan kijk ik met je mee.
Workshop Profileren kun je Leren

Profileren is iets dat veel vrijwilligersorganisaties lastig vinden. Maar in tegenstelling tot wat veel mensen denken, is profileren niet moeilijk. Het is juist leuk en sterker nog, we doen het de hele dag door. Maar hoe werkt dat dan? In deze workshop wordt duidelijk hoe je jezelf kunt profileren. Aan de hand van voorwerpen ontdek je welke thema’s je kunt gebruiken om jouw organisatie zichtbaar te maken. Bij elk voorwerp hoort een vraag. En deze vragen gebruik je om te bedenken hoe je jouw organisatie kunt profileren. Er is veel interactie en ruimte om samen in gesprek te gaan en van elkaar te leren. De workshop is actief en verrassend (geen PowerPoint). De vragen die we gebruiken, krijg je mee om als inspiratiebron te gebruiken.
[bookmark: _Hlk48799846]Over de trainer Heleen van Egmond
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Vanuit haar bedrijf The Happy Volunteer helpt Heleen van Egmond vrijwilligersorganisaties om zichtbaar te worden en zo meer mensen aan te trekken. Heleen heeft zelf ervaring in het vrijwilligerswerk zowel aan de kant van de organisatie als in haar eigen vrijwilligerswerk. Op dit moment is Heleen bestuurslid bij Stichting Babyspullen. Daarnaast heeft Heleen zich bedrijfsmatig jarenlang verdiept in online communicatie & marketing. Wat je krijgt is een vernieuwende (en ook kritische) blik van iemand die weet hoe het werkt en snapt wat er bij jouw organisatie speelt. De trainingen zijn altijd praktisch en interactief.
Heleen op Social Media

Als je social media berichten maakt vind ik het leuk als je mij daarin noemt. Hier ben ik de vinden op social media:
· LinkedIn - https://www.linkedin.com/in/heleenvanegmond/
· Facebook - https://www.facebook.com/heleenvanegmondmarketing
· Instagram - https://www.instagram.com/heleenvanegmond/
· Twitter - https://twitter.com/Heleenve
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