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Promotietekst – Zelf een E-learning Maken

Hieronder vind je de promotietekst voor de workshop Zelf een E-learning Maken. Voel je vrij om de tekst aan te passen of in te korten. Bij twijfel mag je altijd even contact opnemen, dan kijk ik met je mee.

Workshop Zelf een E-learning Maken

E-learning is de trend. We kunnen er niet meer omheen, in de toekomst zal online leren een grote plek in het cursusaanbod krijgen. Maar hoe pak je dat aan als je voor het eerst zelf een online cursus, webinar of e-learning wilt maken? In deze workshop neem ik je mee door de stappen die je in ieder geval moet nemen om een goede e-learning te maken. Je leert hoe je de inhoud en structuur bepaalt. We bespreken verschillende vormen met hun voor-en nadelen. Soms kun je volstaan met een paar e-mails of een webinar waarin je uitleg geeft en soms wil je juist de diepte in en kun je beter een online leeromgeving gebruiken met videolessen en opdrachten. Daarnaast lopen we langs de randvoorwaarden van wat je nodig hebt en kijken we naar hoe je online leren ook echt leuk maakt. Aan het eind van de workshop weet je precies welke stappen je moet nemen én heb je een begin gemaakt met je eerste online training.
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Vanuit haar bedrijf The Happy Volunteer helpt Heleen van Egmond vrijwilligersorganisaties om zichtbaar te worden en zo meer mensen aan te trekken. Heleen heeft zelf ervaring in het vrijwilligerswerk zowel aan de kant van de organisatie als in haar eigen vrijwilligerswerk. Op dit moment is Heleen bestuurslid bij Stichting Babyspullen. Daarnaast heeft Heleen zich bedrijfsmatig jarenlang verdiept in online communicatie & marketing. Wat je krijgt is een vernieuwende (en ook kritische) blik van iemand die weet hoe het werkt en snapt wat er bij jouw organisatie speelt. De trainingen zijn altijd praktisch en interactief.
Heleen op Social Media

Als je social media berichten maakt vind ik het leuk als je mij daarin noemt. Hier ben ik de vinden op social media:
1. LinkedIn - https://www.linkedin.com/in/heleenvanegmond/
1. Facebook - https://www.facebook.com/heleenvanegmondmarketing
1. Instagram - https://www.instagram.com/heleenvanegmond/
1. Twitter - https://twitter.com/Heleenve
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